FCA

FIAT CHRYSLER AUTOMOBILES

Lo SCIP e gli oggetti complessi

Come il settore Automotive sta affrontando il nuovo vincolo

Claudia Berruti e Elena Venerdi 20 novembre 2020
Genero
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Complessita della prodotto auto

Ci sono da 4.000 & 9.000 differenti componenti in una vettura
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essere decine di migliaia di componenti




Complessita della catena di fornitura

= || processo di collezione dei dati e lungo e articolato

Nel settore automobilistico e importante prevedere le sostanze che potrebbero
diventare SVHC perché abbiamo bisogno di molto tempo per raccogliere

informazioni e iniziare un processo di sostituzione.




Dalla carta al web 9

Nel 1999, 7 OEMs hanno deciso di sviluppare un sistema comume per
raccogliere i dati

MATEﬁlA!ngm

© e

Web based Standardized Computerization Quantitative report
) éQ «

Quick and effective Fulfillment of Legal
feedback between requirements with lowest
Suppliers & OEMS efforts
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1 % {4,00 [1omBa!
& 0,02% Aluminium (metal)

& 0,17-0,24% Carbon

& 0,8-1,15% Manganese

& 0,0-0,035% Phosphorus

& 0,0-0,035% Sulphur

@ 0,0-0,4% Silicon

@ Resto 98,5621% Iron

4 0,0008 -0,005% Boron
> %00,023g e-plate ZnFe (electrodeposited Znc-Iron Coatings)
& % 0,00140 Passivation black ZnFe

Efficient management of a huge Easy overview on
amount of data chemicals in parts

5

Raw materials for low-carbon energy and mobility — November 8, 2017




IMDS — un unico sistema mondiale

|| http://www.mdsystem.com/index.jsp |
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http://de.wikipedia.org/w/index.php?title=Datei:Nissan_Logo.svg&filetimestamp=20090419084658
http://upload.wikimedia.org/wikipedia/en/b/b0/Shanghai_GM_logo.jpg

Sistema IMDS: flusso dei dati

Fornitore di
Secondo Livello

Fornitore di
Primo Livello

Fornitore di
Secondo Livello

Flusso fisico
dei dati

Gestione dati FCA FELIS software

Controlli

automatici

* Correttezza dei
dati

+ Conformita
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Struttura di un MDS (material datasheet)

MDS5 - Funzioni ~ Amministrazione -  Aiuto -~

& MDS ricevuti Ingredienti Informazioni del F
) (2] Filtre |GADSL =] Q
W (@4 520N K SPO TS NER. CDW + TTM GSY

= © 11x:520N SED.ANT.DX SPO TS AW NER GS” "
I> @ 1x 520N SED.ANT.SXSPOTS 6WNER GSX 1 @y ol oo O S SO
4 (0 [1x 520N SEDLANT.SX SPO. TS 6W NER GSX |
= @ 1= 520ME SED.POST.40/60 TS5 SPO/LAT MER > @ 16« GANCETTO METALLICO 24%12X1.8 TAB. 1912
B @ 1= 520 KF NAFTA SPO NER. GSX 4/6W 5/TAS B @ 2+ Nutdraw. 00138321110 M5 R50

= * i il
[= ﬂ 1= 520 KIT APT ANT/POST SPC LAT MER @ 1= 199 Telina antirumore SA
B @ 7 STRAP L178 BLACK

@ Caopriguida Mero

L= ﬂ 1= Vite PRT SPECIALE M5 T25
L= @ 1= INTELAIATURA CUSC.SED. ANT.SX 6WAY USA (ALZASEDILE)
[ @ 1= Intelaiatura schienale Sx. completo con molla
=@ 2: Fermo guida

L= @ 3x 199 VITE AUTOCENTR. TORX N30 MaX22
@ 1= foderina protez. (trasparente)

L= @ 1= foderina protezione(trasparents)

L= @ 3x F142 PRT VITE TORX T20 4,2¥1,41¥13

I @ 1= boccola 193 ant sx PULSANTE

@ 520M K SPQ TS MER. CDW + JTM GSX

Struttura completa

(come da BOM — Bill of
Materials)

Dettaglio materiali
(incl. material categories)

Pesi di component e
material

Sostanze (comprese quelle
critiche)

%o delle sostanze

L) 3= 199 VITE AUTOCENTR. TORX N30 M8X22

Raw materials for low-carbon energy and mobility

I= @ 2x boccola 139 ant DX FINTO PULSANTE

L= @ 4= 139 VITE TORX N 50 M10X 1.25%16

L= @ 1= 520 Carter Interno Sedile Sx &/3 W Base 623 MNero
L~ @ 1+ 520 Carter Esterno Sedile Sx 6 Vie Base Gsx

> @ 1x CTOLEVA ALZASEDILE LH

L= @ 1= 520 PRT TAPPO LEVA ALZASEDILE NERO

L @ 1= PRT LEVA REGOLAZIOME SCHIEMALE LH

L= @ 1+ 520 imbottitura SA sn GSX

L= @ 1= 520imbottitura CA sn

> @ 1x Cablaggio Fiat 520 USA BAG + TPS + BUCKLE SX
@ 1= Assy. Airbag JEEP 520 - Fiat 334 TAB LH

> @ 1x RECLINER LEVER SPRING

= @ 1= LEVA PLASTICA RILASCIO SX

L= @ 1x WIRE REMOTE RECLIMER LINK SEAT 6WAY

& 0,02% Aluminium (metal)

&y 0,17 -0,24% Carbon

& 0,3 - 1,15% Manganese

&y 0,0 -0,035% Phosphorus

£y 0,0-0,035% Sulphur

4y 0,0 -0,4% Silicon

&) Restn 98,5621% Iron

&y 0,0008 - 0,005% Boron
L= hﬂ,ﬂzﬂg e-plate ZnFe (electrodeposited Zinc-Iron Coatings)
= hﬂ,ﬂﬂl‘!ﬂ Passivation bladk ZnFe
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Comunicazione art. 33 prima dello SCIP — FELIS e Report C

fat —nd of 'ifel ntegration ystem
g || _sorcn_

Carica File

17/03/2020
17/03/2020 17/03/2020 17/03/2020 9411 249 314 | Data
03/02/2020 | 03/02/2020 29/10:2020 12001 249 314 || Data |-
28/06/2018 | 28/06/2018 31/07/2018 7811 314 023 Esito “
16/02/2017 16/02/2017 19/06/2017 16836 248 152 | Esito

TECHNICAL REPORT

REACH

ARTICLE 33 COMMUNICATION LETTER

Doc. 2018-84H-RP-002.00
Data 11/11/2019

Pag. 40of7
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16/02/2017

1.2 Field of application

Dal sistema FELIS viene estratto un

1. INTRODUCTION

1.1 Scope of the activity

REACH ARTICLE 33 SAFE USE INFORMATION CONCERNING SUBSTANCES OF VERY HIGH
CONCERN for the FCA model vehicles.

The REACH Regulation (Reg. EC 1907/2006) Article 33(1) is aimed at enabling customers of

report per ogni modello e viene prodotto
un report ufficiale.

199 Fiat Punto 1.3 Documents reference

Model Family Code Model Family DescripticCAScode  Substance name Matricola code

Matricola description

supplied products to take any relevant risk management measures that may arise from the
presence in articles of Substances of Very High Concern (SVHCs) listed on the current Candidate
List for Authorisation, in order to guarantee their safe use.

Part Number Descript

Codice modello B Descrizione modello B Cascode Bl Descrizione sostanza B Codice matricola B Descrizione matricola Bl Descrizione DisegnEd

199 Fiat Punto 10043-35-3 boric acid 000110 MOTORE P.PRODUZIONE MOT.40D 199 1.2 8V.E\
199 Fiat Punto 10043-35-3 boricacid '005000 RIPARO ESTETICO SU COF MUHAFAZA RI
199 Fiat Punto 10043-35-3 boric acid 005106 RIPARO FONOASSORBEN RIPARO FONOASSORB
199 Fiat Punto 10043-35-3 boric acid 1296620 CORPO FARFALLATO ELETELEKTR.KELEBEK GOVL
199 Fiat Punto 10043-35-3 boric acid 799180 ELENCO COMPONENTI VI CABLAGGI SIST.ATTUA
199 Fiat Punto 10043-35-3 boric acid D18503 MANICOTTO USCITA ARI/MANICOTTO DA TURBI
199 Fiat Punto 10043-35-3 boric acid D18503 MANICOTTO USCITA ARI/ MANICOTTO DA TURBI
199 Fiat Punto 10043-35-3 boric acid D18505 TUBO RIGIDO DA TURB.A MANICOTTO DA TURBI




Comunicazione art. 33 prima dello SCIP - CSPS
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ECA/1133 Art, 33 REACH

L’articolo 33 viene inviato ai dealer
attraverso email e anche pubblicato su
un portale a cui hanno accesso.

Alla cortese attenzione dei responsabili di magazzino.

Buongiorno,

la presente per comunicare che nella sezione "Aiuto” di
CSPS, alla voce "Manuali®, & stato caricato il pdf relativo
alle "INFORMAZIONI PER L'USO SICURO DELLE SVHC" ai
sensi dell’art. 33 del Reg. REACH (1907/2006).

E' stato inoltre pubblicato il file contenente l'elenco della
tipologia di particolari interessati (per visualizzario
salvare il file in xisx).

Vi preghiamo corteser

in oggetto.
Grazie. * PRIM - Livelli di Servizio a»
Cordiali saluti. * Blocco a Valore

* Manuale utilizzo PRIM

* Manuale operativo Dealer LDC a»

* Manuale operativo Sottorete LDC «a

* Riferimenti Assistenze Clienti - Ottobre 2008
<o

Manuale. CSPS @
Mopar Manuale SDSa»

11/06/201

WVianuali

* PRIM2 - Monitoragagio Trasmissioni <

INFORMAZIONI PER L'USO SICURO DELLE

SVHCam

INFORMAZIONI PER L'USO SICURO DELLE

SVHCa»>




Altri strumenti del settore automotive e

Lo strumento con cui il settore automotive comunica con i riciclatori e i demolitori
e IDIS, nato per ottemperare agli obblighi imposti dalla Direttiva ELV (2000/53)
sulla trasmissione del manuale di demolizione lungo la catena di demolizione.

IDIS avrebbe potuto raccogliere anche i dati delle SVHC specificamente per il
settore automotive.

CASA SCOPRI IDIS FAQ REGISTRATI CONTATTO RIUTILIZZO DELLE PARTI RIFERIMENTO @m

BENVENUTO

|| sistema internazionale di informazioni sullo

smantellamento




Nascita dello SCIP - dialogo con le Autorita (o

Il database SCIP, concepito per coprire tutti i settori industriali, ha impegnato il
settore Automotive (ACEA) in un lungo dialogo con le Autorita Competenti e con
ECHA.

ACEA ha dialogato con gli Stati Membiri.

Il dialogo con ECHA e avvenuto in due modi:

« Attraverso i meeting di ECHA dello SCIP IT group;

« Con la richiesta di incontri mirati per superare le difficolta tecniche.

SCIP IT user group meetings

Meeting Qutcome

20 October 2020 m SCIPIT user group 20 October
M Olte del |e rICh |eSte 4 September 2020 m SCIPIT user group 4 September

15 July 2020 m SCIPIT user group 15 July 2020

che l"'automotive ha
rlvolto ad ECHA non Meetings in June 2020 » Simplified SCIP Motification and parallel supply chain (11 June dedicated session) [PDF]

m 525 (17 June dedicated session) [PDF]

Sono State accettate . m SCIPIT user group 24 June [PDF]

m SCIPIT User group Level of reporting [PDF]

28 May 2020 » SCIPIT user group 28 May 2020
= Re-using submitted data to ECHA_Simplified SCIP Notification and Referencing
s DRAFT SCIP Format 2020

23 April 2020 w SCIPIT user group 23 April 2020
20 March 2020 s Approaches to simplify submission process

» Planned IUCLID format changes
m SCIPIT user group 20 Mar - EXAMPLES




SCIP: IMDS newsletter 0

IMDS Newsletter 54

INTERNATIONAL
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In this IMDS Newsletter issue you can read about the following:

1. Declarable substances with unusually low legal thresholds

page 1
2. SCIiP Database Reporting with IMDS Release 13.0 page 1
3. SCIP Database Reporting - the view of the IMD3 Steering Committee page 3

o - emalls sent to page 4
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1 3. SCIP Database Reporting = the view of the IMDS Steering Committee

wh_g.vw F

In this IMDS Newsletter issue you can read about the following:
1. Declarable substances with unusually low legal thresholds
such as PFOA page 1
2. SCIiP Database Reporting with IMDS Release 13.0 page 1
3. SCIP Database Reporting - the view of the IMDS Steering Committee page 3
4. Users’ Echo - sent to IMDS page 4 B

Only from the automotive sector up to 25 Million SCIiP notifications are expected per
year!

IS

' This new obligation was mainly aiming at enabling the waste operators to better understand
and so recycle their waste streams. In the meanwhile however it became clear that the SCIP
database will not be able to fulfill this expectation. That's why also more and more waste
operators are opposing against SCiP. Similar to the obligations of Article 33, REACH, one

1 ECHA was mandated by the legislators to develop the SCiP Database only within around 15
months. Unfortunately however they did not only transfer the legal text into an IT solution but
also largely overinterpreted their legal mandate by inventing mandatory data fields that were

Together with other sectors, the EU Automotive Industry is still very actively
advocating towards a more realistic legal requirement. However, as nobody can
guarantee the success of these activities it is unfortunately highly recommendable to
get prepared for this new legal requirement.




SCIP: IMDS

IMDS Newsletter 54

27" October 2020 - Issue 2 / 2020 (c) IMDS Steering Committee

MATERIALRAT Y

International Material Data System

06t November 2020
IMDS Model Office next rollout planned for November 11™", 2020
IMDS Production rollout planned for March 10t, 2021

Preliminary IMDS Release 13.0 Information




SCIP: IMDS

MDS ~ Funzioni ~ Amministrazione = Aiuto

% Ricerca del componente Ingredienti *
{3 [Z) Filtro | GADSL MQ|l@i~-@~% &1 @O~ ¢~
"/ (@ Component_1000000053427 oo
V %2,0,0g alluminio MDS preliminare [_]
& 20.0% Lead Multi-origine No
r L]

4y 50,0% Carbon | Date

&y 10,0%: Flame Retardant, not to declare Data di Creazione 19/11/2020 @ 1 Od

& 10,0% Iron

Data del Controllo/Rilascio Mon Disponibile Raccomandazione
4y Resto 10,0%: 1,1,1-Trichloropentafluoropropane =P @ B

W@ 0x OSSATURA MONT.PARABREZZA DX | Quantita e pesi 0’7;
7 9g12,580552kg CROS peso effettivo per unita 0,0 “‘ CG
£y 0,025% Carbon

peso calcolato perunitd 0,0 g
£y 0,3% Manganese

Differenza 0,0%
& 0,02% Phosphorus @

£y 0,02% Sulphur x/sce
4y 99,62% Iron 5CIP No. |
4y 0,015% Aluminium (metal) SCIP Submission No. |
% 910,00 Zincatura (EGA Electrogahvanneal) Production in European [g Data
4y 85,0% Zinc (metal) Union
vISCIP
SCIP No.
SCIP Submission No.
Production in European po Data v |
Union

Attide Category Q) @ @

Description Description 'Description M .
Level 1 Level 2 Level 3 PSS Dot =0 } I
8708999790  Vehidles, airc... Vehidles othe... Parts and acc... Other parts and accessories > Other > Othe... (2)

Taric Code

Safe Use Instructions
Required




SCIP:INTERVENTI Al SISTEMI

CLASSIFICAZIONE MATERIALI Preliminary IMDS Release 13.0 Information
TARIC CODE

PRODUZIONE IN UE

SAFE INSTRUCTIONS

INVIO DIRETTO MDS A SCIP

SCIP NUMBER e SCIP SUBMISSION NUMBER




Classificazione dei materiali e

Le categorie materiali introdotte dallECHA non coincidono con quelle
presenti in IMDS

Lo Steering Committee di IMDS ha stabilito una mappatura tra le
classificazioni dei materiali IMDS e le categorie ECHA

IMDS Classification Material Category 1
1.1 Steel / cast steel / sintered steel metal > steel
1.1.1 unalloyed, low alloyed metal > steel
1.1.2 highly alloyed metal > steel
1.2 Cast iron metal > iron (and alloys of, except steel)
1.2.1 Cast iron with lamellar graphite / tempered cast iron metal > iron (and alloys of, except steel)
1.2.2 Cast iron with nodular graphite / vermicular cast iron metal > iron (and alloys of, except steel)
1.2.3 Highly alloyed cast iron metal > iron (and alloys of, except steel)
2.1 Aluminium and aluminium alloys metal > aluminium (and alloys of)
2.1.1 Cast aluminium alloys metal > aluminium (and alloys of)
2.1.2 Wrought aluminium alloys metal > aluminium (and alloys of)
2.2  Magnesium and magnesium alloys metal > magnesium (and alloys of)
2.2.1 Cast magnesium alloys metal > magnesium (and alloys of)
2.2.2 Wrought magnesium alloys metal > magnesium (and alloys of)
5.1.a filled Thermoplastics plastic (and polymers) > other non-halogenated (co)polymers
5.1.b unfilled Thermoplastics plastic (and polymers) > other non-halogenated (co)polymers
5.2  Thermoplastic elastomers rubber and elastomers > other rubber
5.3 Elastomers / elastomeric compounds rubber and elastomers > other rubber
5.4 Duromers (Thermosets) plastic (and polymers) > other non-halogenated (co)polymers
5.4.1 Polyurethane plastic (and polymers) > polyurethanes
5.4.2 Unsaturated polyester plastic (and polymers) > other polyesters
5.4.3 Other duromers (Other Thermosets) plastic (and polymers) > other non-halogenated (co)polymers
5.5.1 Plastics (in polymeric compounds) plastic (and polymers) > other non-halogenated (co)polymers

5.5.2 Textiles (in polymeric compounds) textile fibre and other fibres > other synthetic fibres




Il Taric code

Prima d'ora, il TARIC code era collegato esclusivamente al settore doganale e non e
mai stato rilevante per la conformita delle sostanze chimiche dei prodotti.

Nella versione 13.0 di IMDS si potranno inserire i TARIC code.

Il sistema per ogni nuovo MDS presentera un valore predefinito (8708999790,
Vehicles, aircraft, vessels...) che potra essere sostituito con il corretto Taric code dai
compilatore.

Artide Category

W e
r
s

r
r

i
o g

European
Commission

: Description | Description | Description . _
Taric Code Level 1 Level 2 Level 3 Descriptions Levels 4 - 10
B70B9ES790  Vehidkes, airc.. Vehides othe .. Parts and acc .. Other parts and accessories = Other = Othe... 3,!

MDS - SISTEMA DI GESTIONE DEI DATI DEI MATERIALL

Article Category Search Criteria

Description Level 1

Taric Code

Description Level 2 -

Description Level 3

Description Level 4

visualizza ~

Taric Code | Description Level 1

Textiles and textile artides

| Description Level 2

| Description Level 3

| Description Level 4

[v]

| Description Levels 5 - 10 |

6111909011 Textiles and textile artides

611159090
61119011
61119019
611190

61113010
61113090
611130

61130010
61130090
61161020

£11canon

Textiles and textile artides
Textiles and textile artides
Textiles and textile artides
Textiles and textile artides
Textiles and textile artides
Textiles and textile artides
Textiles and textile artides
Textiles and textile artides
Textiles and textile artides
Textiles and textile artides

Trnrbilor and brdila ackicdan

Artides of apparel and dlothing...
Artides of apparel and clothing...
Artides of apparel and clothing...
Articles of apparel and dothing...
Artides of apparel and clothing...
Artides of apparel and clothing...
Artides of apparel and dothing...
Artides of apparel and clothing...
Artides of apparel and clothing...
Artides of apparel and clothing...
Artides of apparel and clothing...

Aeticdor nf annaral and dothine

Babies' garments and dothing...
Babies' garments and dothing...
Babies' garments and dothing...
Babies' garments and dothing...
Babies' garments and dothing...
Babies' garments and dothing...
Babies' garments and dothing...
Babies' garments and dothing...
Garments, made up of knitted...
Garments, made up of knitted...
Gloves, mittens and mitts, knit...

P T (U P

Of other textile materials
Of other textile materials
Of other textile materials
Of other textile materials
Of other textile materials
Of synthetic fibres
Of synthetic fibres
Of synthetic fibres

Of knitted or crocheted fabrics...

Other

Impregnated, coated or covere...

Trmmenomabod cnadbad ae cossaen

Of other textile materials > Of artificial fibres = Gloves, mittens and mitts

Of other textile materials ~
Of wool or fine animal hair > Gloves, mittens and mitts

Of wool or fine animal hair > Other

Gloves, mittens and mitts
Other

Gloves impregnated, coated or covered with rubber
Mtk




Adeguamenti di IMDS:

provenienza UE/extra UE

Valore predefinito

*|SCIP
SCIP Mo. |11

SCIP Submission Mo, |22

Production in European No Data
Union

~|SCIP

L'utente potra scegliere tra quattro opzioni:

SCIF Ho. IE  Produced i

SCIP Submission No. |EV Imported .
o EU Produced and Imported

Production in European No Data °

Union

Prodotto UE,

Importato UE,

Prodotto UE e importato

* Nessun dato (valore predefinito).




Safe Use Information @

La casella per le istruzioni di uso sicuro potra essere contrassegnata nel caso in
cui siano disponibili istruzioni per l'uso sicuro per il componente in oggetto.

Comparira un nuovo campo nel quale l'utente potra indicare le informazioni
aggiuntive (testo libero).

~|SCIP
SCIP No. | 11
SCIP Submission No. |22
Production in European |Ng Data
nion
Artide Category () @ (?)
Taric Code E:j;:lrilpl:iﬂn E:f;rgmn E:jélri;mn Descriptions Levels 4 - 10 ‘ |

8708995790  Vehides, airc.. Viehidles othe.. Parts and acc.. Other parts and accessories = Other = Othe... I:?-:I

Safe Use Instructions
Required

Safe Use Instructions | indossare guanti e mascherina |




Invio diretto IMDS-SCIP e

SCIP No, | =F%F
SCIP Submission Mo, | === I E ‘ H A

EUROPEAM CHEMICALS AGEMCY

L'utente di IMDS potra predisporre l'invio di un MDS alla volta allo SCIP
che verra trasformato in un dossier direttamente dal sistema.

Il numero di SCIP e di Submission verranno poi inseriti automaticamente
nel MDS




SCIP number e numero di notifica

| campi

* Numero SCIP (SCIP N.)

« Numero di notifica SCIP (SCIP
Submission N.)

SCIP Mo, |11
SCIP Submission Mo, |22

verranno compilati automaticamente nel
caso di invio diretto del’lMDS SCIP.

In tutti gli altri casi sara il compilatore che
dovra eventualmente inserirli

~|SCIP
Quando si genera un componente MDS —
come una nuova versione, il campo SCIP .
o . SCIP Submission Mo, ___
Submission N. viene cancellato
~|SCIP

Quando si copia come un nuovo

datasheet entrambi i campi sono cancellati. SCIP No. |

SCIP Submission No.




INTERVENTI su FELIS

fat’nd of lifel ntegration ystem

Parametri Visualizzazioni

2- Large 234523452 A Plastic

693-98-1 Methylimidazole Some Assy Part Engine  34.0 Knob 44444 .3 3.2
2- Some Other Fluid Insulation

693-98-1 Methylimidazole Sub Motor Injector 2342.aa Cage 345345.a 5.3
2-Methyl-1-(4- PCB for
methyithiophenyl)-2- A smg|ler Control Control mains
morpholinopropan-1- i

71868-10-5 one Assy Part A.22 Unit 45445.aaa control adfasdf.12 33
2-Methyl-1-(4- Backup
methylthiophenyl)-2- Control mains 4343434,

71868-10-5 morpholinopropan-1-one Unit 45445 .aaa control a 3.2




Soluzione di interfaccia

soluzione semiautomatica
| download on CDX manuale

{éi} SEE IMDS/SoC
N~ @Portal

j

|
Soluzione automatica |
system to system approach :

CoX

compliance.data.exchange




GRAZIE PER LATTENZIONE !

o




